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< 21,000
308 AHAIEHHSOIA 39,000 32,500 6,500
= 30,000
< 9,000
01 HIXNHHNBHELS 39,000 32,500 6,500
D& NSHEHS L (AlT) 39,000
= 30,000
< 9,000
403 MtXISHHE X201 & 52,000 0 52,000
= 40,000
< 12,000
01 X SHHA2E = 52,000 0 52,000
OJI=HSIHS MY R 52,000
= 40,000
< 12,000
SMAFFIONLLFA 61,500 11,500 50,000
201 Let24d] 8,000 8,000 0
01 At 22/l 8,000 8,000 0
Ogpt=2H] 5,000
OALEBEINSHERY 5,000
O=2g8=¢ 3,000
O=MEZIAAS HA L 3,000
202 044l 3,500 3,500 0
01 = LH o4 1l 3,500 3,500 0
OsMdYEHPE = 3,500
207 51 OH £ Hl 50,000 0 50,000
01 2284 50,000 0 50,000
OM3XZ A ESE=METMIHEEHI2ES 50,000
A O I ol = Kl AHY 20,000 20,000 0
SAHI2HMSHXS(HEEX ) 20,000 20,000 0
308 X EHSOIA 20,000 20,000 0
01 HIXNHHNBMNEELS 20,000 20,000 0
OOl HSHXS 20,000
HOISHI=SHAHATR= 36,129,800 43,422,000 AT,292,200
= 27,386,400
=) 8,743,400
HIolS2clX XM AEEXR 36,129,800 43,422,000 AT,292,200
= 27,386,400
=) 8,743,400
MET S =dH=S 485,000 2,327,000 A 1,842,000




A= 2 5 e
3 HIISNJ=SAHAHPRS
e HoIS2elL el AL AR (&2 &)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
= 285,000
[ 200,000
403 XX S M S X201 A 485,000 2,327,000 A 1,842,000
2 285,000
= 200,000
01 HXHNMAHEBEE = 485,000 2,327,000 A 1,842,000
OMEXRS SHEHES 485,000
= 285,000
o= 200,000
OH& Al E HHIAFY 1,275,000 357,000 918,000
2 750,000
& 525,000
403 XX S M S K201 A 1,275,000 357,000 918,000
= 750,000
& 525,000
01 XIS AE2E X 1,275,000 357,000 918,000
CIOHE Al E EHIALE 1,275,000
= 750,000
[ 525,000
MY I A2AIE A XA 132,000 128,000 4,000
= 132,000
403 XX S S K201 A 132,000 128,000 4,000
= 132,000
01 AXHNMAHESEE = 132,000 128,000 4,000
OA2ZAIEE XA 132,000
= 132,000
JIIAHHIIS®E M AlE S X ALS 1,784,000 12,406,000 A 10,622,000
= 1,784,000
403 XX S M S X201 A 1,784,000 12,406,000 A 10,622,000
= 1,784,000
01 AXHAHAE2E = 1,784,000 12,406,000 A 10,622,000
OJI9HHIIS®E M Al DS X ALY 1,784,000
= 1,784,000
DEOSHBHESLH LAY 18,908,000 8,719,000 10,189,000
= 18,908,000
403 XX S M S K201 & 18,908,000 8,719,000 10,189, 000
= 18,908,000
01 AIXISHMA2E X 18,908,000 8,719,000 10,189, 000
ONsdzNESdS8E2dHE M 18,908,000
= 18,908,000
AsHUESSdOEESAE 534,400 773,750 N 239,350
= 314,400
& 220,000
403 XX S S K201 A 534,400 773,750 A 239,350




AR HFNYTRR SN BIIMD
M HIISNHE=SHAAS
©e: HolSZelL™HeAEER (&)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 374,400
= 220,000
01 HIXSHMA2E X 534,400 773,750 A 239,350
OZsHbESsdtE=HSAE 534,400
2 314,400
< 220,000
ZEAUEHAAANLEERAY 9,270,000 12,068,000 A 2,798,000
=2 3,285,000
< 5,985,000
403 XIS E X201 & 9,270,000 12,068,000 A 2,798,000
= 3,285,000
< 5,985,000
02 SO 2SO HSHAHE X 2| &AL H 9,270,000 12,068,000 A2,798,000
OZSAUEFLAAAEEIAY 9,270,000
= 3,285,000
= 5,985,000
FEAMEERIILHAABH0I LIt ASHE X AHY 678,000 692,000 A 14,000
2 399,000
< 279,000
403 X SHHSA=0l& 678,000 692,000 A 14,000
2 399,000
< 279,000
02 I 2S0CHet A =& 2 & AL H 678,000 692,000 A 14,000
OZSMEFERIEH B0l 2t ASHAE XA 678,000
= 399,000
< 279,000
SEHHEAHEL ST A 670,000 648,050 21,950
= 310,000
< 360,000
308 XXM SOIA 670,000 648,050 21,950
= 310,000
< 360,000
01 AXHHILEES 670,000 648,050 21,950
OsZHHE=HEa= 670,000
2 310,000
< 360,000
MeESUHOtE XA 284,700 448,500 A 163,800
= 219,000
< 65,700
403 XIS HS X201 & 284,700 448,500 A163,800
2 219,000
< 65,700
01 X HHMA=LE L 284,700 448,500 A 163,800
OME=sUOtEEXIALS 284,700
= 219,000
< 65,700




AR BHINYXER SN I
M HIISNHE=SHAAS
Selr HOIS22AX XMl AEEXR (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
HSHUUXE2EE ALY 1,300,000 2,852,000 A 1,552,000
= 1,000,000
< 300,000
403 RXISH S K0l & 1,300,000 2,852,000 1,552,000
= 1,000,000
< 300,000
01 HXESHMA=LE L 1,300,000 2,852,000 A 1,552,000
OxsZoUXE 28 A 1,300,000
2 1,000,000
< 300,000
A& & &b xl Hl = 64,200 60,000 4,200
201 L4 4,200 0 4,200
01 At 22l 4,200 0 4,200
pt==Hl 4,200
OCB=E=RHEZNUNESEE2F2UEAM =
= 4,200
308 XtXIEHH SOl A 60,000 60,000 0
01 AXHHILEES 60,000 60,000 0
OEAXNSNESSSANLE2SHXE 60,000
HsAEIS+TELARLINA(SHEEXH) 452,000 332,000 120,000
307 gl2tol & 452,000 332,000 120,000
02 SIZtA M AHE L 452,000 332,000 120,000
ODlssE)Isd242E83XE 452,000
Hasssd243Xd 250,000 200,000 50,000
308 XX EHSOIA 250,000 200,000 50,000
01 HIXNSHHBNEES 250,000 200,000 50,000
ONegsssde8a3XE 250,000
HIISHEELSAEMeFAEH 42,500 38,700 3,800
201 Let24E] 34,000 30,400 3,600
01 At 22l 23,600 23,600 0
IR=R-IEs =1l 8,800
OsHEELNEAHARA 7,000
OngsdES 1,800
iz 14,800
OSIHRHTUAN L HAS R &I 4,000
OHJIISMelA&dE A XXt 10,800
02 =224l 10,400 6,800 3,600
O3 LA A 2,000
Ost=2HII =83l 2,000
EPE SR 8,400
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AZ: BANYTR SN BYAHD
MY AYHSHAEY
S LA TL CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Falei =i s s 43,142,676 46,311,809 A 3,169,133
=2 23,056,390
X 12,446,000
< 7,640,286
S22 43,142,676 46,311,809 A 3,169,133
2 23,056,390
X 12,446,000
< 7,640,286
HEHOHE S & ALY 16,002,200 39,767,559 A 23,765,359
Xl 12,446,000
< 3,556,200
403 A X EHHSH=20IA 16,002,200 39,767,559 A 23,765,359
Xl 12,446,000
< 3,556,200
01 XM= E L 16,002,200 39,767,559 A 23,765,359
OMEGIE S ArE (XIS & HI) 16,002,200
Xl 12,446,000
) 3,556,200
HEIAMZ AL 5,934,082 781,034 5,153,048
2 4,941,390
=) 992,692
403 MtXISHH S =0l & 5,934,082 781,034 5,153,048
= 4,941,390
=) 992,692
01 XM A=2E X 5,934,082 781,034 5,153,048
OHES M ALY 5,934,082
= 4,941,390
< 992,692
ST F2AUGRFA 43,400 43,732 A 332
201 et | 25,400 25,400 0
01 At 22l 17,000 17,000 0
Opt=2Hl 2,000
OxndsdES 2,000
O=2g8=¢ 3,600
OUEISIHE =] NERZA M MNTE 3,600
baxis 11,400
Ootd=Z LS Z2F AL D 0l & X2 Y Xt 11,400
02 =224l 8,400 8,400 0
PN = Falgs 8,400
O FUHLISFEY 8,400
202 O4dl 13,000 13,532 A 532
01 = LH 4 bl 13,000 13,532 A 532
OS3sI-22ePdRFE A 13,000
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- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
203 R F & 5,000 4,800 200
03 AIZH =X 2= X H| 5,000 4,800 200
OZZ4+A+EBLRET 5,000
O MY DI ESIALY 230,000 212 18,000
= 230,000
403 XX SHS K20| & 230,000 212 18,000
= 230,000
01 XIS A=Z2E X 230,000 212 18,000
Ot M H I EHSASY 230,000
= 230,000
SsHaeoed 645,495 581, 64,095
308 MXISHMSOIA 645,495 581, 64,095
01 IXHHNIMNEEXTZ 645,495 581, 64,095
OFsstdaeo sy 645,495
ACUXSASHMNIAEE XA , 184,499 4,846, 15,338,415
= ,885,000
o ,299,499
403 XX SHH S X201 A , 184,499 4,846, 15,338,415
= ,885,000
& ,299,499
01 XS A=2E X , 184,499 4,846, 15,338,415
OAHdAT2A=ESHFAIELXALS , 184,499
= ,885,000
= ,299,499
MEISIE 2 A 22l ] X 2 103,000 80, 23,000
403 XX SHHS K20 & 103,000 80, 23,000
01 XIS A=Z2E X 103,000 80, 23,000
OMEfotE 2H 22|l X & 103,000
HENSHAHY (oA ) 106,400 76, 30,024
ol A 34,000 34,000
ol =AY 34,000 34,000
101 Q24| 34,000 34,000
03 2INHALZ2XHE %= 34,000 34,000
ORI H ™ & Xl 24 H 34,000
| &2 &l 72,400 76,376 AN 3,976
Jl2&H| 72,400 76,376 AN 3,976
201 et | 47,400 50,440 A 3,040
01 AP 2t 2] H| 47,400 50,440 A 3,040
Ogs=2H| 33,000
OMBEESUASADERY 20,000
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StAME TR = 2A  SAE
SUAFHNLUSHATH
SJIEXNE (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
01 2L I 10,000 10,000 0
[OSArS ol 2 OFAH E X & 0 5 10,000
308 MXISHHMSOIA 350,000 350,000 0
10 B 2SO USHE AN EAISH| 350,000 350,000 0
OSSN ERY 250,000
O8I Yol 0tAHE X 100,000
M ANEES 102,251,439 91,284,066 10,967,373
= 112,939
Xl 83,445,000
J| 2,208,000
& 16,485,500
=T A &2 102,251,439 91,284,066 10,967,373
= 112,939
Xl 83,445,000
J| 2,208,000
== 16,485,500
A AN EZ2 160,000 160,000 0
308 XHXIEH SO0l A 160,000 160,000 0
028N E2 160,000 160,000 0
OxZEed=2dsuE=2 160,000
DEXHLXHeANEEXAY 2,449,000 2,934,000 A 485,000
Xl 2,170,000
= 279,000
403 XX SHS K20 & 2,449,000 2,934,000 A 485,000
N 2,170,000
= 279,000
01 XIS A 2E X 2,449,000 2,934,000 A 485,000
ODEHEHeIAMEEXAME (XSS H]) 2,449,000
Xl 2,170,000
& 279,000
SHEMES LIS AS 60,619,000 60,820,000 A 201,000
N 53,710,000
= 6,909,000
403 XX SHHS K20 & 60,619,000 60,820,000 A 201,000
Xl 53,710,000
o= 6,909,000
01 XIS A2E X 60,619,000 60,820,000 A 201,000
(JsHEME2SIILAMS(NEZY|) 60,619,000
N 53,710,000
&< 6,909,000
SRS A RN AS 908,000 2,449,000 A 1,541,000
Xl 804,000
& 104,000
403 XX SHHS K20 & 908,000 2,449,000 A 1,541,000




AR BINYNER SN 24YD
Bu: NACAEHE
&l S AE2e (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 804,000
< 104,000
01 HIXSHMA2E X 908,000 2,449,000 A 1,541,000
OSMXSA=2AMEAS (XIS EH]) 908,000
Xl 804,000
< 104,000
HRABSFAFUTNIAY 112,939 117,766 A4,827
= 112,939
403 XIS E X201 E 112,939 117,766 A4,827
= 112,939
01 X SHHX2E = 112,939 117,766 A4,827
O&+2ES AT AL 112,939
= 112,939
AR AI A 5,409,000 6,081,000 A 672,000
Xl 4,793,000
< 616,000
403 MHXSHHSA=0l& 5,409,000 6,081,000 A 672,000
X 4,793,000
< 616,000
01 X SHMA2E X 5,409,000 6,081,000 A 672,000
OARESSSAIEMNBAL (XIS E=8I) 5,409,000
Xl 4,793,000
< 616,000
CeAS2TEH ALY 17,405,000 11,845,000 5,560,000
Xl 14,913,000
< 2,492,000
403 RXISHH S X =0l & 17,405,000 11,845,000 5,560,000
Xl 14,913,000
< 2,492,000
01 XM A=2EE 17,405,000 11,845,000 5,560,000
O-FA2LHHAMS (RS EH) 17,405,000
Xl 14,913,000
< 2,492,000
HEXNGH== =AY 2,208,000 2,970,000 AT762,000
J| 2,208,000
403 MHXI S E X201 & 2,208,000 2,970,000 AT762,000
J| 2,208,000
01 X EHHM A= LE XL 2,208,000 2,970,000 AT762,000
OYsXdd=s+2dAS 2,208,000
J| 2,208,000
CEESZMNLAE 2,700,000 2,500,000 200,000
403 UHXHHS =0l 2,700,000 2,500,000 200,000
01 RXISHAE 2 X 2,700,000 2,500,000 200,000
O=dHMEAS 2,700,000




sAMUTAR SN 2MAD
MACAEEE
=S Al 2t CEE-ED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
ANeLMd-E S 2 (HH)ALS 1,500,000 943,000 557,000
403 UHXISHHSA=0l& 1,500,000 943,000 557,000
01 XM= E L 1,500,000 943,000 557,000
OXNga-C-s2IH (M)A 1,500,000
M2 22X AAEAI A 200,000 400,000 A 200,000
403 XSS A=0l& 200,000 400,000 A 200,000
01 XM A2E X 200,000 400,000 A 200,000
OS2 X AIAEAEIALS 200,000
=T AR FA 22,500 38,300 A 15,800
201 Let24E] 11,000 26,800 A 15,800
01 At 22l 10,000 10,000 0
pt=2Hl 10,000
OMRESFLLRASHES 10,000
02 23224l 1,000 16,800 A 15,800
O==222HA 1,000
Ogt=4ct+=T &3l 1,000
202 odl 11,500 11,500 0
01 =i 4 1l 11,500 11,500 0
O Ad2e|gdRFI 0 11,500
ST EHAME 1,192,000 0 1,192,000
Xl 917,000
< 275,000
403 XIS E X201 & 1,192,000 0 1,192,000
Xl 917,000
< 275,000
01 AXSHMA=2EER 1,192,000 0 1,192,000
O+ AS (XS EH]) 1,192,000
Xl 917,000
= 275,000
DEHSHAAEEXNAL (BHMEEAY) 7,366,000 0 7,366,000
Xl 6,138,000
< 1,228,000
403 HXSHHSA=0l& 7,366,000 0 7,366,000
X 6,138,000
< 1,228,000
01 X SHHMA=LE L 7,366,000 0 7,366,000
ODXEHSHAANEEX(RNSSY) 7,366,000
X 6,138,000
< 1,228,000
II=ANE=ES 322,580,300 321,907,250 673,050
= 313,317,000
< 9,263,300




A= SINENER PN SO
Hu: BAIEALHE
Sl G AA R CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ot=ST Al & 2e| 304,781,000 311,220,250 A6,439,250
= 297,217,000
& 7,564,000
ot=HMel&aEEAY 30,875,000 39,234,000 A8,359,000
= 28,136,000
< 2,739,000
403 MHXSHHSA=0l& 30,875,000 39,234,000 A8,359,000
= 28,136,000
< 2,739,000
01 X ESHHMA=E L 30,875,000 39,234,000 A8,359,000
Oot=HMel s At 30,875,000
= 28,136,000
=) 2,739,000
ot=2tZ2 ZHI ALY 96,589,000 84,056,000 12,533,000
= 96,589,000
403 MtXSHHSA=0l& 96,589,000 84,056,000 12,533,000
= 96,589,000
01 AXISHHA=2E = 96,589,000 84,056,000 12,533,000
Oot=2ZFHI At 96,589,000
= 96,589,000
St=Z2Z HHIALY (= 8]) 864,000 864,000 0
403 MtXISHE X201 H 864,000 864,000 0
01 X SHHN2E = 864,000 864,000 0
Oot=2 2 ZHI At 864,000
HEtRot =M el 24X ALY 11,790,000 20,135,000 A 8,345,000
= 11,156,000
< 634,000
403 A X EHHSH=0IA 11,790,000 20,135,000 A 8,345,000
= 11,156,000
< 634,000
01 X EHMA=E L 11,790,000 20,135,000 A 8,345,000
OecActsHMel 4 XA 11,790,000
= 11,156,000
< 634,000
SHENSot=SFHIAE 49,920,000 47,833,250 2,086,750
2 46,907,000
=) 3,013,000
403 X SHHSA=0l& 49,920,000 47,833,250 2,086,750
= 46,907,000
=) 3,013,000
01 AXSHMA=2E X 49,920,000 47,833,250 2,086,750
OsHE0tSot= =3I A S 49,920,000
= 46,907,000
< 3,013,000




AR BINYNER SN 24YD
=R REEPIESYPEET
Chel: St Al 22 (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
ot=HMcel&sA el 3aa 766,000 2,114,000 A 1,348,000
= 766,000
403 UHXSHHSA=0l& 766,000 2,114,000 A 1,348,000
= 766,000
01 X SHHMA=E L 766,000 2,114,000 A 1,348,000
Oct=Xel¥s8idcisae 766,000
= 766,000
St Z ZHIBTLAMIE A HEXI= 68,678,000 72,738,000 A 4,060,000
= 68,678,000
403 UtXISHH S0l & 68,678,000 72,738,000 A 4,060,000
= 68,678,000
01 X SHMA=2EE 68,678,000 72,738,000 A 4,060,000
[Jot=2 2 ZHIBTLME L UHES X = 68,678,000
= 68,678,000
St=Xel=THO0l At 16,475,000 8,644,000 7,831,000
= 16,186,000
< 289,000
403 XIS E X201 E 16,475,000 8,644,000 7,831,000
= 16,186,000
< 289,000
01 X SHHMA2E X 16,475,000 8,644,000 7,831,000
Oot==HMel=MOol At 16,475,000
= 16,186,000
< 289,000
SAE=UHS A 28,799,000 35,217,000 26,418,000
= 28,799,000
403 MHXSHHSA=0l& 28,799,000 35,217,000 A 6,418,000
= 28,799,000
01 HXESHMA=LE L 28,799,000 35,217,000 26,418,000
OZAE==UHESAY 28,799,000
= 28,799,000
St A2 R FA 25,000 25,000 0
201 YEr2 2t 13,000 13,000 0
01 At 22l 7,000 7,000 0
[Jget==H| 5,000
OMRESFALLRASHES 5,000
O2E+¢ 2,000
Ot 2| R USAZA L A=Y 2,000
02 3322l 1,000 1,000 0
O2223YAHA 1,000
Ogt=stE a2l 1,000
03 A2 Z Hl 5,000 5,000 0
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20188 = =0l &b 2 BHSI A M
AZ: BANYTR SN AT D
M MEXE=EA
ol METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
&b XHR Dt 93,320,716 106,866, 550 A 13,545,834
= 64,942,315
Xl 3,037,320
= 25,341,081
MERESYE 54,244,556 69,221,434 A 14,976,878
=2 40,141,646
Xl 3,037,320
< 11,065,590
METREH 39,841,561 50,706,251 A 10,864,690
= 31,114,182
< 8,727,379
MHISAE Y 98,800 197,600 298,800
= 76,000
< 22,800
308 XtXIEHH SOl A 98,800 197,600 298,800
= 76,000
< 22,800
01 X HHILEES 98,800 197,600 298,800
Oag3gHa sy 98,800
= 76,000
< 22,800
E Qe 6,320 7,505 A1,185
= 5,600
< 720
403 Ut SHHSA=0l& 6,320 7,505 A 1,185
= 5,600
< 720
01 HXSHHMA=E X 6,320 7,505 N1,185
OE2Me 6,320
= 5,600
< 720
LDALE S 236,730 148,200 88,530
= 182,100
< 54,630
403 MtXISHHE X201 & 236,730 148,200 88,530
= 182,100
< 54,630
01 X S22 = 236,730 148,200 88,530
OSZAILE WS 236,730
= 182,100
< 54,630
N 3,670,710 3,209,211 461,499
= 3,641,543
< 29,167
206 = Hl 3,612,375 3,150,876 461,499
= 3,612,375




AZ: BANYTR SN METE D
Ha: MYXESY
ol METIRE N (St &)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
01 X2 H| 3,612,375 3,150,876 461,499
OZXSANE2SH 3,612,375
= 3,612,375
401 Al HI L £ 0HHI 58,335 58,335 0
= 29,168
= 29,167
01 Al& H| 58,335 58,335 0
O2uUs29xd 58,335
= 29,168
= 29,167
XeEl(Xg) 6,026,453 5,927,948 98,505
= 4,289,307
= 1,737,146
403 XX SHHS K20 & 6,026,453 5,927,948 98,505
= 4,289,307
o= 1,737,146
01 XIS AS2E X 6,026,453 5,927,948 98,505
OXEAH 6,026,453
= 4,289,307
= 1,737,146
HIM =R D) 27,799,093 39,453,800 AN 11,654,707
= 21,383,917
& 6,415,176
403 XX SHHS K20 ™ 27,799,093 39,453,800 AN 11,654,707
= 21,383,917
& 6,415,176
01 XIS A=Z2E X 27,799,093 39,453,800 AN 11,654,707
OAH=ZIIRD| 27,799,093
= 21,383,917
o 6,415,176
=M RI| (At E L Xkel) 1,983,455 1,736,987 246,468
= 1,535,715
= 447 740
403 XX S M S K201 & 1,983,455 1,736,987 246,468
= 1,535,715
=} 447 740
01 XIS A2E X 1,983,455 1,736,987 246,468
O=Jt 1D (A=A X2]) 1,983,455
= 1,535,715
& 447 740
LIS A D| & A} 20,000 25,000 A5,000
307 2Iz2to| & 20,000 25,000 A5,000
04 SIZ2SHAAISH E & 20,000 25,000 A5,000
LIS A DI S#HALK & 20,000
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A= SINENER SN AR DY
M MEXE=EA
Sl MEAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OFE=ME2sSIH 5,000
308 XXM SOIA 33,000 10,000 23,000
01 AXHHIYEES 33,000 10,000 23,000
OMEASEHS ALY 33,000
SIS AL 20,000 18,000 2,000
201 Let249] 20,000 18,000 2,000
03 A2 20,000 18,000 2,000
CIako D1 E &AL 20,000
LA (E=) 1,313,280 1,316,700 A 3,420
X 1,209,600
< 103,680
403 XA SA=0l& 1,313,280 1,316,700 A 3,420
X 1,209,600
< 103,680
01 XM A2E X 1,313,280 1,316,700 A 3,420
022 (XNEZHl) 1,313,280
Xl 1,209,600
= 103,680
YT AL (Z=22H) 486,096 474,240 11,856
Xl 447,720
< 38,376
308 XXM SOIA 486,096 474,240 11,856
Xl 447,720
< 38,376
01 AXHHBIYEES 486,096 474,240 11,856
Ogs2ed(XNs=Hl) 486,096
X 447,720
< 38,376
A AL 22 65,520 46,584 18,936
308 MXIEHMSOIH 65,520 46,584 18,936
01 HXNHHBHEELS 65,520 46,584 18,936
Oec2e|2LEHRA 65,520
STHOIEIZBAIE 1,483,500 4,447,280 A 2,963,780
X 1,380,000
< 103,500
403 MHXSHHSA=0l& 1,483,500 4,447,280 A 2,963,780
X 1,380,000
< 103,500
01 HXSHMA2E X 1,483,500 4,447,280 22,963,780
OSMSHEE L (RNSEZH!) 1,161,000
Xl 1,080,000
= 81,000
OSHISMEEE2(XNSZHI) 322,500




AR BHINYXER SN AT
M MEXE=EA
Sl MEAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Al 300,000
= 22,500
SMHHMESE 2 10,000 10,000 0
= 10,000
308 AHXIEHHSOIA 10,000 10,000 0
= 10,000
01 HIXNHHNBHELS 10,000 10,000 0
O2MMS3SE2el 10,000
= 10,000
STHAS AL S st 784,000 560,000 224,000
= 700,000
< 84,000
403 X SHHE A0l & 784,000 560,000 224,000
= 700,000
< 84,000
01 AXISHH A2 = 784,000 560,000 224,000
OSHASAIZ S U st 784,000
= 700,000
< 84,000
FagSHE R Y 865,200 892,080 126,880
2 618,000
< 247,200
403 XIS E X201 & 865,200 892,080 A 26,880
= 618,000
< 247,200
01 X SHHX2E= 865,200 892,080 A 26,880
S IHEI S 865,200
= 618,000
< 247,200
MEEHESHE 2 33,800 36,400 A2,600
=2 26,000
S 7,800
403 X SHHSA=0l& 33,800 36,400 A 2,600
= 26,000
< 7,800
01 HIXSHMA2E X 33,800 36,400 A2,600
OMslEXsSsSHEIELY 33,800
= 26,000
= 7,800
SMOISZUHZAINE 3,198 6,396 A 3,198
= 2,460
= 738
308 XXM SO A 3,198 6,396 N 3,198
= 2,460
< 738
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AR BINYNER SH MY
M MEXE=EA
el MEMASY CER-ED
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 988,052
= 296,413
403 X SHHS =0l & 1,284,465 526,240 758,225
= 988,052
= 296,413
01 XM A2E X 1,284,465 526,240 758,225
OYASMADIBIEE (RSIIEEY) 1,284,465
= 988,052
< 296,413
SETFEML(RSHH) 560,000 56,000 504,000
= 500,000
< 60,000
403 XIS S X201 & 560,000 56,000 504,000
= 500,000
< 60,000
01 AXSHMA2E = 560,000 56,000 504,000
ORSATNL(RSHH) 560,000
2 500,000
< 60,000
SEFTIMNL (IS AL E L3 840,000 672,000 168,000
2 750,000
< 90,000
403 Mt SHHSA=0l& 840,000 672,000 168,000
= 750,000
< 90,000
01 XM A=E X 840,000 672,000 168,000
OSSR ME (OB S 43} 840,000
= 750,000
< 90,000
MEEFZIUI(LH) 39,613 68,318 A 28,705
= 30,472
< 9,141
403 X SHHE =0l & 39,613 68,318 A28,705
= 30,472
< 9,141
01 HIXSHHMA=2EE 39,613 68,318 A 28,705
OS8R (AH) 39,613
= 30,472
< 9,141
AGEESFZIHI(S2) 782,906 726,525 56,381
= 602,226
< 180,680
403 Ut ES X201 & 782,906 726,525 56,381
= 602,226
< 180,680
01 X EHHMA=LE L 782,906 726,525 56,381




AR BINYNER SH MY
M MEXE=EA
el ARIARIR A (SHol: @)
CRA - FB - BA(BH) - MEMY - BYS 0l &t o il HImEET
OXE=sga3gdei(3e) 782,906
= 602,226
< 180,680
AR ZMACT] (A H) 838,213 472,368 365,845
= 644,783
= 193,430
403 MtXISHHE X201 E 838,213 472,368 365,845
= 644,783
< 193,430
01 AXSHMA=2EE 838,213 472,368 365,845
O 2 S M AT (A H) 838,213
= 644,783
< 193,430
MEASAHY 240,000 150,000 90,000
403 MHXISHE X201 H 240,000 150,000 90,000
01 X HHMA=LE L 240,000 150,000 90,000
CIFTACHEI KT & E 3t ALY 240,000
SER MM A AE 2,585,000 1,501,000 1,084,000
= 2,585,000
403 HXSHHSA=0l& 2,585,000 1,501,000 1,084,000
= 2,585,000
01 X SHMA2E X 2,585,000 1,501,000 1,084,000
Ot AL AE 2,585,000
= 2,585,000
MEURES 38,900,060 37,470,976 1,429,084
= 24,800,669
< 14,099, 391
A TH off 2 Xl 17,999,787 16,342,711 1,657,076
= 7,969,387
< 10,030,400
A3 A HlAZ0F S Z HI 317,901 161,933 155,968
= 317,901
308 XX EHSOIA 317,901 161,933 155,968
= 317,901
01 IXNHHBNEES 317,901 161,933 155,968
OMal=Re2d 317,901
= 317,901
AEUXALS F=E 47,440 48,000 A 560
201 Let2dE] 36,440 35,000 1,440
01 At 22l 24,440 23,000 1,440
Ot 7,000
Oottsdgasiamgl 7,000
O o=l 6,000
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A 4,100
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A 1,000
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H3r
Wikd
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AR BHINYXER SN AR
Hu: MUANALS
&2 Mo X (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 1,200
307 12+l & 238,100 244,000 A5,900
= 95,240
< 142,860
05 RIZtRE = 238,100 244,000 5,900
OusdstoladngdE It 238,100
= 95,240
= 142,860
AE2NYMAHARSSY (M) (X)) 342,316 419,456 ATT,140
= 236,080
< 106,236
403 MtXISHE X201 E 342,316 419,456 ATT,140
= 236,080
< 106,236
01 X S22 = 342,316 419,456 ATT,140
OaEASHAIE 102,660
= 70,800
< 31,860
OMELATFAERRNES 19,256
= 13,280
< 5,976
LRI Al SO et 1 Al 208,800
= 144,000
< 64,800
O 2 AIAIE 11,600
= 8,000
< 3,600
METSHAAE2Y (X)) (NE) 202,420 291,160 188,740
2 139,600
= 62,820
403 MtXISHH S =0l & 202,420 291,160 A 88,740
= 139,600
= 62,820
01 AXISHHA=2E = 202,420 291,160 A 88,740
O A2 & 5t 7} 59,160
= 40,800
< 18,360
ORI SAUEHIXIE = 10,440
= 7,200
< 3,240
ORI SAUEHSHINXNZ 17,400
= 12,000
< 5,400
OJ A2 RSAIAESE 9,860
= 6,800
< 3,060
OdsaE2TAIA 105,560




A= SINENER SN AR DY
Hu: MUANALS
Chelr At THOH & X (&)
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 72,800
= 32,760
MNEWSEHLIAM(XE2)(XH) 928 1,160 N 232
= 640
< 288
403 UHXSHHSA=0l& 928 1,160 A 232
2 640
< 288
01 HXSHMA=E X 928 1,160 A 232
OAEZAZAZHIME 928
2 640
< 288
AFEITHOH L KE2l (AHE) 7,579,180 7,325,803 253,377
=2 5,227,015
< 2,352,165
308 XXM SOl A 7,579,180 7,325,803 253,377
= 5,227,015
= 2,352,165
01 AXHHBISEES 7,579,180 7,325,803 253,377
OW=sd20Z sl Al 6,602,256
= 4,553,280
< 2,048,976
eI UHEE = 433,153
= 298,722
< 134,431
(=T ESIHE I 215,760
= 148,800
< 66,960
OaEsYESHLRF 49,611
=2 34,213
< 15,398
OMEsd20gNUH2IR= 278,400
= 192,000
< 86,400
AP AL (REAI) 40,000 37,800 2,200
308 MtXIEHSOIH 40,000 37,800 2,200
01 AXHHILEES 40,000 37,800 2,200
OMEATHNRHASMAA 40,000
AP THGOH & Kbl (AFARER) 433,965 388,052 45,913
= 299,295
< 134,670
308 AHAIEHHSOIA 433,965 388,052 45,913
= 299,295
< 134,670
01 HIXNHHBMNEELS 433,965 388,052 45,913
CIAFAFER & 20l 2 433,965




AR BINYNER SH MY
M MEXRES
CHR| o A2 RHOH X (&2 &)
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
= 299,295
== 134,670
A THoH L X2l (At Bl =) (H4) 1,542,829 1,379,120 163,709
= 1,186,796
= 356,033
308 AXISHXMSOIH 1,542,829 1,379,120 163,709
= 1,186,796
= 356,033
01 AXHNBMNEXTZ 1,542,829 1,379,120 163,709
O HH S0l & 2 1,542,829
= 1,186,796
& 356,033
At THOH L Rt2l (M -EHE) (R =2) 58,058 58,058 0
= 44,660
& 13,398
403 XX S M S X201 A 58,058 58,058 0
= 44,660
& 13,398
01 MXHHE2E = 58,058 58,058 0
Oae& ol S0l &2 H s 58,058
= 44,660
= 13,398
SMEfHEHN 1,782,914 1,988,427 N 205,513
= 1,422,578
& 360,336
BasLYAegs 1A 2e 250,000 214,900 35,100
308 XX SHHSOIA 250,000 214,900 35,100
01 AIXHMBAEXZ 250,000 214,900 35,100
Oess22| 250,000
MEBMESCALAS A 80,000 0 80,000
= 80,000
308 AHXI S M SO0l & 80,000 0 80,000
= 80,000
01 AXHNBMNEXTZ 80,000 0 80,000
[(JQE s EssrAE s 2| 80,000
= 80,000
HEUAASHAZ XA 55,323 55,323 0
= 55,323
308 AXISHMSOIH 55,323 55,323 0
= 55,323
01 XHHNBIMNEXTS 55,323 55,323 0
WA LSALARN S 55,323
= 55,323
BHSE 2t =01 X & 1,397,591 1,718,204 N 320,613
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N22,479

A 620,680

55,350
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13,450
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295,000

295,000

481,430
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AZ: BANYTR SN METE D
M MEXNEES
Sl MYHAHS Y CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 At 22l 10,000 0 10,000
Ogxt= 10,000
OaURMESEUYN S S Xt 10,000
= 7,000
< 3,000
02 =224l 3,450 0 3,450
O Xhes 2 Xt 3,450
O E=FU 3,450
= 2,415
< 1,035
308 A EHHSOIA 16,830,441 14,554,867 2,275,574
= 14,836,429
< 1,994,012
01 HIXNHHNBHNEES 16,830,441 14,554,867 2,275,574
OateddEai s 16,830,441
= 14,836,429
< 1,994,012
ZEERH0SHEEZLAL2Y 673,218 518,700 154,518
= 517,860
< 165,358
308 XXM SO A 673,218 518,700 154,518
= 517,860
< 155,358
01 AXHHIYEES 673,218 518,700 154,518
O2YSLHSHEELSY 673,218
= 517,860
< 155,358
AU IR 58,500 58,500 0
= 45,000
< 13,500
308 MtXIEHMSOIH 58,500 58,500 0
= 45,000
= 13,500
01 HXNHHNBHEELS 58,500 58,500 0
D=8z 58,500
= 45,000
< 13,500
2L (L XA D) 176,100 174,140 1,960
eI 2l 67,740 67,740 0
ol 2| (KHAl) 67,740 67,740 0
101 @124l 67,740 67,740 0
03 R AHAA2Z2NHE 67,740 67,740 0
OWE=AXE& 67,740
OUWEAMXER0H 300,000& 1001 3«2 6,000
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—— A
N = 0] &F AF S & AN A
20188 &= 20 A LEHSH A Xl
A= SHAMBIGEAZ 2A AP AN D}
Ha: MYMEYEUBAEY
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
A2l ARSI} 35,104,510 31,378,182 3,726,328
= 2,788,169
Xl 22,862,000
Jl 480,000
= 8,974,341
MNEMEHESAZ 2t S 35,031,210 31,303,882 3,727,328
= 2,788,169
Xl 22,862,000
J| 480,000
= 8,901,041
M S|t A 31,273,661 25,951,981 5,321,680
2 804,041
Xl 22,862,000
ol 480,000
o 7,127,620
NXAMEAN=EZLAMNH 11,466,000 11,683, 100 A 217,100
Xl 8,820,000
o= 2,646,000
403 XX EHHS K20l & 11,466,000 11,683, 100 A217,100
Xl 8,820,000
& 2,646,000
01 XS A2E X 11,466,000 11,683, 100 A 217,100
OXNKMHEANEEZL(RNEZH) 11,050,000
N 8,500,000
= 2,550,000
OdENSEXZH(ANEZH]) 260,000
Xl 200,000
o= 60,000
Oga=XA(KNEZH]) 156,000
Xl 120,000
& 36,000
NAMAAS S 2,834,000 2,834,000 0
Xl 2,180,000
& 654,000
403 XX SHHS K20 & 2,834,000 2,834,000 0
Xl 2,180,000
== 654,000
01 XIS A2E X 2,834,000 2,834,000 0
OXNXAMAASHEHIL(NETH|) 2,834,000
N 2,180,000
= 654,000
M MEf S S E S 4,810,000 585,000 4,225,000
N 3,700,000
= 1,110,000
403 XX SRS K20 & 4,810,000 585,000 4,225,000
N 3,700,000
& 1,110,000




AR BAMPTAR SN ARIA T
A MBUHEHRFAS2AIY
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HXSHMA2E X 4,810,000 585,000 4,225,000
OMEMHRSMESH NS (XNSZH]) 4,810,000
Xl 3,700,000
< 1,110,000
sS=xd 1,931,800 520,000 1,411,800
Xl 1,486,000
< 445,800
403 MHXISHE X201 & 1,931,800 520,000 1,411,800
Xl 1,486,000
< 445,800
01 X SHHN2E = 1,931,800 520,000 1,411,800
OXRA=ZH(XNESHI) 1,931,800
X 1,486,000
S 445,800
SOIEdEAZT L2 (Z4) 32,500 0 32,500
Xl 25,000
< 7,500
308 MtXIEHMSOIH 32,500 0 32,500
Xl 25,000
< 7,500
01 HXNHHNBHELS 32,500 0 32,500
Osot=Mgdzg2el(Za)(NsEhl) 32,500
Xl 25,000
= 7,500
SOtEMEgAZT 2L (XH2) 519,000 323,700 195,300
Xl 399,000
< 120,000
403 MtXSHHS =0l & 519,000 323,700 195,300
X 399,000
< 120,000
01 X SHMA=2EE 519,000 323,700 195,300
ORO=MEAXTHE (NS ZH|) 519,000
X 399,000
< 120,000
z2xH 4,063,800 3,594,500 469,300
Xl 3,126,000
< 937,800
403 XIS SKH=0l& 4,063,800 3,594,500 469,300
Xl 3,126,000
< 937,800
01 AXSHHMA2E = 4,063,800 3,594,500 469,300
OEHAZZH(XNEZHI) 2,135,900
Xl 1,643,000
= 492,900
OsszFHul (XS =) 1,732,900
Xl 1,333,000




SEMENEZ M A ARSI
NP TR
MEE YT BT SR
= - — SHE|
SA B E(BH) - NN - BYS e Hl D= 2t
< 399,900
Ol MAEZ=AZTH(XEZY]) 195,000
Xl 150,000
< 45,000
MEYEZEAIEXHE 2,795,000 2,860,000 A 65,000
Xl 2,150,000
< 645,000
403 Mt S S X201 & 2,795,000 2,860,000 A 65,000
Xl 2,150,000
< 645,000
01 X S22 2= , 795,000 2,860,000 265,000
Ol Z=AIE8 =S (RISZHI) 2,795,000
Xl 2,150,000
< 645,000
YLSAUNSHTY 130,000 676,000 546,000
Xl 100,000
< 30,000
403 XSS X201 & 130,000 676,000 A 546,000
Xl 100,000
< 30,000
01 X HMA=2E X 130,000 676,000 A 546,000
OXgssd248 (NS 130,000
Xl 100,000
< 30,000
NSMEl =X S 468,000 1,046,500 A 578,500
X 360,000
< 108,000
403 MtXSHHS =0l & 468,000 1,046,500 A578,500
Xl 360,000
< 108,000
01 XM A=2E X 468,000 1,046,500 A 578,500
OXNSEMEBl =4 (NS H]) 468,000
Xl 360,000
< 108,000
YNATY 476,000 0 476,000
X 366,000
< 110,000
403 XIS S X201 & 476,000 0 476,000
Xl 366,000
< 110,000
01 XXM A2E = 476,000 0 476,000
OXNYgEATH (NS EHl) 476,000
Xl 366,000
< 110,000
ARSI Y 150,000 0 150,000
Xl 150,000




X0

K

~

H0 %0
M 50 K4
oFl ik o)
R ok~
Al &5 80
<) 20 ok
%0 @0 w0
w < <)

M & oF
< RO T

o o o o o o) Y] o) o o o o o o Ye) To)
o o — [e o] o) (@) (@) o o [ep] [ep]
< < RESN I A e — —
n0 3 3 2149 | & &
Ko |~ . < N
E|
=)
o o o o o Y] Y] Y] o o o o o o (<o) (<o)
o o o QO (e} o0} o o o o o o ()] [0))
o o (@] [aV) [{e] © Y] Y] — — o o [ee] [ee]
g g g RS < | o o |o o |o = —
«© «© © N~ — — (e} [aV] — — o o
H3r 0 0
uilEd!
Pdk=
o O o o O o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o —_ — O —
o O o o O o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o © < N © <
SN e R e R e N e s e N S B R N R A B R B A s B B s =T e A e I e e B e e s A e e B e s A S e =
o O o o O K0 O v K0 O wu ) 0n O w [aV) [<o] © o0} (aN] o [ep] [aV] — — [<o] © (<] © (<] D ()] Y] < o o o D Oy O [e)lNe))
ar
<
=
R R W U i U i
or -
0 o .
M_ 0] 00
. R <k
=3 o)
z 5 %
=< Al & |
I ™ o s 2 @ Rl
= = WSl oW ok <k i KF w
. ur <+ oF ™ m o Pal i[3 =
—~ = <F oo o OF Kk 30 [l o]
=Y = < H W < Ok o Kk [
o] il o &) = om < TR 3D 20 - R’ OO 3l
= S KI © > Ki X0 N o 80 TR 80 oK Rl Kk @l Ki RO
.m.._u ] H Ok il H K ) oF IH ok 7l RO 10k 00 K- OF 30 H =~ pd
ol =4 M R s = H 1l o 8 A ™ 50 &1 o of 1/ =S Py | =)
. ulo = 80 Gl ulo = U W DD M o T WD ok 0H ™| o |8l & o =z B | ulo
= = =k 0 = =} < |8 | <F Ko U @0 <F A0 W0 T Ao T MR (R YRR |2 Mo =
%0 ol T [ KA Y| oo B0 | oW | ODOAT OB O O8O oA T S A0 | K [KF R0 W0 | S |ROOIH | W Y|
. =4 ! Ed R ROk ok | o) [o0F o O O O W O O M O|T | |0 & I IJ|A|R R <] =4
< = = O uo = = O ool | < O O O S O |< O0O0O|a|a O3 =
r |8 |35 o 8 > Wls |z SRS 8|3 S X 2
< Mo < R RS IS¢ IV > | &
. O < Ed
1
A




AZ: BANYTR SA B
A MBUHEHRFAS2AIY
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
=) 110,720
01 IXNHHBNEES 479,761 501,896 N22,135
& Ml A S <0l 479,761
= 369,041
< 110,720
LMY= NH2AAS LY 214,500 0 214,500
= 165,000
= 49,500
308 XX EHHSOIA 214,500 0 214,500
= 165,000
< 49,500
01 X HHILEXS 214,500 0 214,500
Osdld?e=2d 214,500
= 165,000
< 49,500
R0tz s29 286,000 0 286,000
= 220,000
< 66,000
308 AHXIEHHSOIA 286,000 0 286,000
= 220,000
< 66,000
01 HIXNHHNBMNELS 286,000 0 286,000
OROt=n=s2d 286,000
= 220,000
< 66,000
SMTS A 480,000 690,000 A 210,000
J| 480,000
403 Lt XIS A S X201 & 480,000 690,000 210,000
J| 480,000
01 X SHHA=2E = 480,000 690,000 A210,000
DA SXAIE=sMZ2txd 480,000
J| 480,000
HEStSAMRS xS 210,821 3,093,487 A 2,882,666
= 162,170
< 48,651
Xl 5 2F 2 = B T o At & &I & 55,250 55,250 0
= 42,500
< 12,750
308 XX EHHSOIA 55,250 55,250 0
= 42,500
< 12,750
01 AXHHILEES 55,250 55,250 0
ONHSAS =SS HHS A 55,250
= 42,500
< 12,750




0

Kq

) X0

Ao K4
M 80 ot
on ok O
= ok <J
a0 & U
< 20 7o)
R0 [0 &I
<) &
nr & oF
< RO OY

<t <t <t < o o o o o o o o o o o o o o
(o) ™ (o) — o o o o o o o o o
«@ «@ «@ «@ Cl<e|= C < < et
< — — — © — | o |v o |2 © |© - | =
n0 N N N I5e) ol|l» | ®» | ®» » | » < | <
Ko N S |- |- < | < - | =
= — <1 << < 1<
=)
N~ N~ N~ <t o o o o o o o o o o o o o (<o)
[ep] ™ [ep] — o o o o o o o o o o o [0))
[aV) (V) [aV) <t o o o o (@] o o o o o o [aV)
< < < © < | © |wo © | © | © ol |l o |o o
Y3 ® ® ® & S A | 55 o |o -
uiEd o -
k=S
—_— O — - O — — —_— O — 0 O O o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o [Co)
N~ I O N~ I O N~ ~ s O ANl O N~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [0))]
O Yol ©0 B ORI O Q Q|9 (@ Q|| Q|| el e @ @ @ @ e lQele @ 9 9|«
0n o wu 0w o wu [Tg] 0 o wuv o — < o o o (=) o o o o [ee] [ee] 0] oo} 0] [e0] (<o) (<o) o N~ [e0] o o — — — — o o D
nw — ™M 0w — ™M Yo} 0 — M < A AN Q < < < < ™ ™ @ — — — ™ ™ (] [aV] < — [ep) [a\V] Yo} Yo} © < o] —
—_ —_ —_ - 0 O M~ | ™ NN — O |© © —
nﬂﬁ > - - - - ..Iv
o ™ - — |- —
<
=
m W mu U o
or ar
0 (40
Y, iy
Bl
: i
a1 ulo < 2 o g
< Rr o = =3 =
I+ = = rH Ul Rl " or
= O ) 3 > KF D0 = 20
5 2 oJ el <k = & W0 o} 30 oK
—~ 3 ok 0 oF 0 w T3 = < R
= = 0 Kd ~ 0o R o R n0  of 0 oW
o m 30 Gl ulo 0 710 mmzxe wH © R |” K & ~
= Ki o i 0 ] K =< KI M v 08 = W F0 |3 |[K <M R wD
ok G oo 20 = 70 oM R|H R WA WD MW H < W H
ol = > 0 5 T 80 W ] M S || M I+ WM< WKW W K
. ) ulo R0 & Al |z 0 w|s | W iy < WU |R ROT AW AU R oM B0 | U
"W | S = = 20 0 K- | 80 |m <F w0 | DU (B DT AR | & | &% |& o 20 T o T M| &= |= A 0k M| o
%0 0 Tl oW iy FHlow | = 2| |00 20|00 a0 | |® W |o|d 8 KU MAS|T|T el 8 < |
. 0H >3 R < ) | oo N Ofr- |- B[22 J|[A|A BO|R|[R o0 < 3 H @ OF | R|K K R W|H
5 ol =4 = O 00 W[ O glsa O/H|HO|jed|od DIRIR OO DODOD OOO|IRIR OOO|A
T |° 0 5 = < |z s sls |gls |sly |g|s 8|5 =
K I5p) 20 A s ey ™ ™ I5p) < Uk
* < 0 < 3
I <
A




AR BAMPTAR SN ARIA T
Ha: MYMEYEUBAEY
Sol: MYMERESY (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 19,296
308 XXM SO A 19,296 19,296 0
= 19,296
01 HIXNHHBNEES 19,296 19,296 0
OBsivEsegsAE 19,296
= 19,296
HEHAESAY 110,000 9,000 101,000
201 Let2dE] 100,000 0 100,000
01 At 22l I 100,000 0 100,000
gpt=ZHl 100,000
OMSHALSHUBBOIAY 100,000
308 XXM SO0 A 10,000 9,000 1,000
01 IXNHHBNEES 10,000 9,000 1,000
OS2I ABHES XA 10,000
AE M SR (MESJAEEEEI}) 5,030 7,549 A2,519
2 4,460
< 570
308 XX EHH SOl A 5,030 7,549 A2,519
2 4,460
< 570
01 X HHILEES 5,030 7,549 A2,519
OWE =2 Y E Ot 5,030
2 4,460
= 570
MEHMEHER 86,002 257,998 A 171,996
= 76,202
< 9,800
403 MHXSHHSA=0l& 86,002 257,998 A 171,996
= 76,202
< 9,800
01 HXSHMA=E X 86,002 257,998 A 171,996
Oss=tdzad=se 86,002
= 76,202
< 9,800
S (FU)MEE=SS 1,943,400 180,571 1,762,829
= 1,722,000
< 221,400
403 XS E X0l & 1,943,400 180,571 1,762,829
= 1,722,000
< 221,400
01 AXISHHA=2E = 1,943,400 180,571 1,762,829
OS2 d=== 1,943,400
= 1,722,000
< 221,400




i
[0
=
0
<
&0
I
mr
<

=
3D
<
0
<

~

D
R0
30 o
0F ®o
R0 MJ

w0 ~

o
R0 &)

o
g18|8
Ko Rk
! <
=]
o
%%OO
A,,awmw
Ewﬂ7mm,,7,3,
s 5 |5 :
,O
%6,
N
o
S18|8
10EBEEE
- 7m3,7,3,mowo
m.ﬁ 74M1,0,0m%%0
<] 480,0,0000
: 13 ynOOOO
m mse,s,omm
Sls|s @
Q g
or
0
Al
3
<
I+
i _
. ;
: t
- to
: o 2
o ) o _ <r
| ; = o _
0 3l ulo M_. : :
| | ] b : K %
|2 S |3 u q Mo T
. M_ 30 |mo <k . uo : :
; A uj 0H g @
1 m: : W o i M; 60
| &0 | = i 6! : £
. omm m1D 5 < WWJ
m: 0 - OWN%
< 0 m:ﬁ&
21D
mo




g Al A

o,
=

Ol &b A

Al

N~ — o (<o) [<e] © o o o o o o o o
N~ — o [Ye) [Te) [Ye) o o o o o o o
« 9, © O~ I~ < < NN Cl<e|=
L._u © Yo} N~ — < <t N [aV] — — ()] © o
N Y] Al <+ (aV] [a\] (V) N —
[ N - q4|<|< <
= < <
E=]
™ Y] (ap) (o)) (o)) D o o o o o o o o o o o o o o
— [o6) (@) (o] [ep] ™ o o o o o o o o o o o o o o
™ © ™ (a\] [Ye) [Ye) o (@] o [ [ o o o o o o o o o
) © ™ o | o |o — | ™ ~ N o | < | < — | = o | < |o
o6} QO o6} o © (e} — — — — [aV] [V
H3r | — N e = -
uild] S &
k=S
O M — A <t MO — O N O O m [ep) [ep] ™ o) o) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
™Mo AN 1O O M~ WO O o O O O [ee] [ee] [e0) Y] Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
ONOOANIN T ONI0 O[O NN ¥ M0 |0 o O o o o o || NI o 10 O |0 o | |2 <9 <
© O o O Al IO 3 M~ o 10w O [<o] < < o — o (o0} o] <t < w Ye) w N~ [ [ (<o) (<o) (<o) <t <t < — — — o o o o
SNSRI ||| = @~ A R R
ar Dot —|— o< ~]|—
e l — | v
wdl
=3
mr H rr H mr H
m .
gm T i
X 0 0
B Ql 5
C ol =
0l
= ] <
I . B
=z .
. 3 -
— =
= ] ok
ol < I W
- iy o) D =< =)
oF o o o = =
il Al = 30 5 Ok T |z B = ok
. Kl A ™ 3|35 |5 o T T R0 [Ro U0 n T |t D
= py Mo mnJ B |o < B0 RO o B |[oF oW = | B0 |80 RO
%0 ol R R o T = |3 oo | S | ok ob [0 T
. = T | &R T | oF ol H = - |5 ok |0 55| |y A M <
= t 3l q |3 |= al |2 O Mo O = | REJUF O |2 | al |a1 al (Ao O
< aJ o W = | = — | = [N o | = < |o» ©o | — ~ | — — | oy
I+ = ol s o | o o | o o o |o o | o o | o o |o o | o
o1 = ol | — oyl syl X oyl ) X
. =3 0 <
M a0 <

<




Ed

&l OF

< RO T

<

n0

Kio

Hl w

5,000

5,000

140,000

30,000

19,000

11,000

110,000

110,000

3,500

H3r
Wikd
RIS

55,000

55,000

24,500

Off &t 24

30,000
60,000
60,000
60,000

140,000
55,000

)

15,000
70,000
30,000

H

15,000
15,000
19,000
8,000
5,000
2,500
2,500
3,000

Xl

H

Xl

H

1,500
1,500
3,000
3,000

Xl

H

1,500
1,500
8,000
8,000
4,000
4,000
11,000
11,000
6,000

Xl

H

Xl

H

3,000
3,000
5,000
2,500
2,500
110,000
55,000
55,000
110,000
66,000
33,000
33,000
44,000
22,000
22,000
28,000

Xl

H

Xl

H

fi

H

i

H

fir

307 glztol &

i
wr

Ok

.

~

oJ

MY MHIASIE 2SR

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

(RNE =)

OLsHI(XISZHI)

ou=sl

I ZHXI S = HI)

I.EtO
S o

OZX

30
(s
H0
A0

&ul)

E
=

B2tAIE F X (X

OAM&EZEH =Xl

307 glztol &

i
wr

Ok

.

~J

ol

30
01
wr

oF
~

ol
Ll
i©

<

iio}

w
<+
[uy]
it
|
110

<M




Ed

&l OF

< RO T

o o o o N~ N~ N~ o o o o o o o o o o o o o
(@] (@] o o <t < <t o o o o o o o o (@] o o o o
RN bt el S e A A S el © e S B
L._u — — N [aV] N~ o (e} ™ ™ [ep] [ep] o o < <t N N o (e} o
m_o I A 212 A d < 212 |e
El
o
o o o o o o ™ o o o o o o o o o o o o o
(e} (e} o o N~ N~ N~ o o o o o o o o o o o o o
Yo} Yol o o o (e} o0} o o o o o (e} o o o] Yo o o o
o |o — | = o | o o w0 | ® o o |o o |o N EN o l|lo|o
war |1 — | S|v Y ke e o |0 Sk SHRSHES
Ol
uild]
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o O o o o [eV] [V} [eV] [eV] o o o o o o o O o o o o o O o o O o o o O o o o o o
Sl Q|| Q||| L2 2 Q9 e Qe Q|| Qe Qe @ elele = < <
Yo} Lo o] [ap] @ ™ — [ap] ™ o ™ [ee] [ee] [ee] Yo} — O «© (e} (e} o O <t < < o o o O (@] (@] (@] o (@)
~ |- - ||~ - | © o | s} - |- - - — |- = I~~~ N[ - — | OD|o o S Yol
™ —_ |- — — |- - al al [ — —
al
<
=
o -
oir 3 <
X0 80 =
P ~
x
m.._ [0 ol [ 51
= Q Ul ar -
3l T iy = * o
< o i ] A e
I+ =4 N 3) Tl oM
= ~ o od 3 o
o K0 © = oo T
— o] . K
= i A H & T
@ ml <+ ST b =
= <+ by . 3 hy =
oF oy o _ B oF = o
ol m = E=) 0 ) 3 ~ od Rt o
. ] o < W E=RL:0 ) <4 |5 5 o 80 [ m R X
& 80 20 A0 m = G s S =) EV I el I i = m|®|or kR B
0 iy = T = = OB N B 40 = = |3 3|35 |F ol 3|5 |F 55 WU+
. = o <H LY ! oF ol O O|D (= H|m 4[|~ 23 W |~ [ <w o0 3
T 0 oll O ol |~ ] < O & | nr 8 |< O |o|al O Mo | ol |a) O O
r |58 = 5|3 = b= 518 518 81518
Y ™ — N N (<7} ol (<5}
i 0 Al




dl
oF
aJ

o

_J_l

3)

sl

oy

w0

<

3

I+

K
i
bl
=

oo k-

= 338

20 ot ol

IRK

%0 @0 w0

w < <)

& oF

< RO T

™ o o o o o o o (e} o o o © N~ N~ I~ o o
N~ o o o o o (@] (@] < — D D o o
o] o o o o o Y] Yol [aV] @ o o N~ ™
RS < - |= 414 g S | << g
< 1< & =4
Ko 4
E|
=
™ o o o o o o o o o o o o < < < o o
& |R|R 8 818 8|8 8|8 8|8 g &3 818
O | o | ) < |0 — = oo — |- ~ 8|S |g g |~
war || |7 - o > ¢ -
uikd ©
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o © O — v — — — ™ [ee] o o o o o o o o
o (=] o O o O o (=] o o O o o o o o o o o O (e} o (e} © ™M 1 © < < < [e)NERSY o o o O O o O o
— M~ N~ N~ o O (e} N~ o o O o o o (0] (o)} (&3] (e} o O Yo} o] Yo} © 1 o — — N [aN] — O o N~ N~ Qd © © O o
O |lw | 8 W 6 o © © @ N[N N[ S d|a o o Nt -|le]|lo|l € d S| |d B - < 68 o«
Yol [ap] — — - — — O© O AN W D <t <t [aV} — [ep] —
N~ o M~ Yol
= ~ < o
<
=3
m= W
W ol
ar P m
2 3 3
R ]
a1 = ¥ 9 o >
< 0l i = a1 o = = b
I+ Houo <k =) =) + 3y 3 AR D
=3 oo 30 < >3 RJ Rl or o o ol RO
o oom o A Ok Kt Kt < © oroar @l
— x & <l o E=) ol ol ok s} oF oF 3
= R ) RO = = i A AR 3
ol H 3 M S Ll < =Rt = X <+ ol o) ol R
= - % o r+ - =< ~ R~ - H H a0 mom
oF | 8 W W 8 R o r+ K-+ B 0H ook O o=
0l = T K0 @m0 A0 RO 0F T+ 3l o 3l <0 ] iy = ol ok r T R R ®
c WD |D W W U W T DT B |z |80 R |5 |3 KO |5 |5 1+ 2] W mw I D= 00 H M ok
= ~ |8 |/ <F w0 Ko W0 w0l B0 KOl T W |R (R W ||+ Oo|ur s B = mmx % &|g+ 2= a s
%0 |/ o0 AW S w0 | K- [KF RO | E (B W[ RE|M W M S |E RO Z|w|Mm = 208 o) I
: Bl |kl O OO O A < O|D | J|0F|& J|F(mm||x < |2 |lm|mHO B|[FdN OO0 =
= |l |=x O M O S OjlalxOld|<x O|/R[HW O |3~ OO0 O |x O O
r [®|c|a 8 B S8 S8 8|y s 5|3 = =
0 N N N Y < = 3 — N
: < a0 d
I <
A




KiJ
H
ol
=

T X0
3J KA
o o
R K
70 [0
pdledl

&l OF

< RO T

<

n0

Kio

Hl w

1,000

500
500

200
200

6,200
6,200

520
520

65,000
65,000

20,000
20,000
100
100

H3r
Wikd
RIS

16,000

5,000
5,000

2,900
2,900

40,800
40,800

6,480
6,480

330,000
330,000

40,000
40,000
1,500
1,500

10,000

2,000

Off &t 24

3,000
5,500
5,500

17,000
17,000
10,000

7,000

5,500
5,500
5,500

3,100
3,100
3,100

47,000
47,000
20,000

7,000
10,000
10,000

7,000
7,000
5,200

1,800
395,000
395,000

145,000
60,000
60,000
20,000
20,000
20,000

1,600
1,600
1,600

250,000

10,000
7,000
3,000
2,000

fir

H

1,400

fi

o

=

N
0
<+
i

K]

O24dH™AIANE S X

LAl & &l &= Xl
OsJIA

RO
ok

Uk
US

01 =LHO LI

202 o4 Hl

KJ
KE
ok
ol
<
20
ol
ol

Kl
K

o~ o
=z

03 Al

KJ
Kk
OF
Sl
<
20
Sl
ol

206 M= Hl
01 M= dl

ol

3
3

H
13|
o0

)

ol
oF)

K

207 & 51 JH & Hl
03 AlE &2l

0
0
Ko
0
oF

307 21201 &

no
wr

Ok

~J

ol

)

=
=)

> 1

=
Tl

(ol

ol
=

tel

sl

2
X AIE 1l (Hl

cl &gl

Xl
F

11
o
11
-
2|
s}

O & Al
O & Al
ZX

401 AIEHIZ 2 I
01 A€ dl

.

<J
20

i




A= SHAMBIGEAZ 2A AEStAARR
M MY PWLEE
ool MEXRTA EERED
- — — L=
oSN (EH) - NEAY - B Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
= 600
02 Z2=2=24%4| 2,000 2,000 0
A& &Yl S Al 2,000
OZEZMUIAIE KX 2,000
= 1,400
& 600
207 A3 & 8,000 8,000 0
= 5,600
= 2,400
03 A& 32| 8,000 8,000 0
OYgsZEMAMATHFY 8,000
= 5,600
= 2,400
=X F L 2 95,429 46,000 49,429
= 62,000
= 33,429
101 e1214| 66,429 18,000 48,429
= 46,500
= 19,929
04 JIZtHI22 NS E S 66,429 18,000 48,429
OaeE S X F 66,429
= 46,500
& 19,929
202 04| 5,000 4,000 1,000
= 3,500
= 1,500
01 2L HI 5,000 4,000 1,000
ONEEESHFALHS L =22 5,000
= 3,500
& 1,500
401 AlEHIZL 2 0HY| 24,000 24,000 0
= 12,000
= 12,000
01 Al& H| 23,700 23,700 0
OSNSSSZIMAALS 23,700
= 11,850
= 11,850
03 Al&E 201 Y| 300 300 0
ONS=JSEMNEAE 300
= 150
= 150
MYBAEBI|S T A 26,472 26,472 0
= 18,530
& 7,942
101 2121 H] 26,472 26,472 0
= 18,530




AR BINYNER SA MY AADE
M MENIAEAANLEE
ool MEXRTA EERED
224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
=) 7,942
04 JIZtHNZ22HEE+ 26,472 26,472 0
OANREESEHEBASURY 26,472
= 18,530
< 7,942
AT AIA 7,027,247 6,343,008 684,239
%l 4,919,087
< 2,108,160
401 AIEHI L 20 7,027,247 6,343,008 684,239
Xl 4,919,087
= 2,108,160
01 A& HI 6,823,510 6,159,108 664,402
OYE A& (XNEZHI) 6,823,510
Xl 4,776,471
& 2,047,039
02 Zeltl 154,548 139,500 15,048
D8 A& (XNEEH!) 154,548
X 108, 184
< 46,364
03 Al S THHI 49,189 44,400 4,789
OYESANE(XNEZHI) 49,189
Xl 34,432
=) 14,757
CANE2Y 8,377 6,116 2,261
X 5,864
S 2,513
201 ¢er24l 8,377 6,116 2,261
X 5,864
< 2,513
01 AFR2t2ltl 8,377 6,116 2,261
Oo2g+¢ 8,377
OdcEeg8EIIAR L (XNSZHI) 8,377
X 5,864
S 2,513
MESEES 926,821 1,125,459 A 198,638
= 520,225
< 406,596
MEELLALS2LIHE 49,076 82,584 A33,508
= 49,076
101 @124l 33,076 54,584 A 21,508
= 33,076
04 0IZtHZ22 s 2+ 33,076 54,584 A21,508
OMES2LIEHEANZF=HARY 32,076
= 32,076
O&dst2UEHE A Z+=E 0] 1,000




A= BHEAMTRZ 2 AEEHARR
M MY PWLEE
& MEEAES (cho &)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
= 1,000
202 04 d| 4,000 4,000 0
= 4,000
01 2L Y] 4,000 4,000 0
OB EAXMESIDLIEE 4,000
= 4,000
207 A OH | 12,000 24,000 A 12,000
= 12,000
03 Al &3] 12,000 24,000 A 12,000
OadStA & T ol RAFA 2RI 12,000
= 12,000
UBIHG S AL A 381,862 441,862 A 60,000
= 190,931
o= 190,931
201 Bt A H| 39,000 49,000 A 10,000
= 19,500
o= 19,500
01 At 22l bl 14,000 24,000 A 10,000
Oet=sH| 2,000
OS A=A AIFOI2ER EFRI I H A 2,000
= 1,000
= 1,000
RPN = 12,000
O EMeIBAMSHHLAXNE 12,000
= 6,000
& 6,000
02 352494l 25,000 25,000 0
A& &Hl K AlH| 20,000
O BAIS AL 20,000
= 10,000
& 10,000
O XteF & et 5,000
OsAEUIHAXSFRESU 5,000
= 2,500
o= 2,500
202 04| 15,600 15,600 0]
= 7,800
& 7,800
01 2L Y| 15,600 15,600 0
IRESRCIRaT =g S = T PSSO 9,200
= 4,600
== 4,600
SAEMIEHAISLE AL 6,400
= 3,200
== 3,200




AR BINYNER SN dEsEAR
o MENANDNERE
& MEEAES (cho &)
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

206 M= Hl 127,262 133,262 26,000
= 63,631
< 63,631

01 =8l 127,262 133,262 A 6,000
OsY=NelsdLMSHETSY 127,262
= 63,631
< 63,631

207 RO ] 30,000 59,000 229,000
= 15,000
< 15,000

03 A& &2l 30,000 59,000 229,000
OzdsneldEBAMNSARITH LY 30,000
= 15,000
S 15,000

307 gl2tol & 170,000 170,000 0
= 85,000
< 85,000

05 RIZHRIE 3 170,000 170,000 0
OEA=shmeldEAMS 170,000
= 85,000
< 85,000

MHESE XA 328,883 364,181 A 35,298
= 230,218
< 98,665

101 124 dl 72,883 112,181 A 39,298
= 51,018
< 21,865

04 D12t Z2XREES 72,883 112,181 A 39,298
OMESYETAIBEXR2Y 72,883
= 51,018
< 21,865

202 04l 11,000 7,000 4,000
= 7,700
< 3,300

01 = LH 4 Hi 11,000 7,000 4,000
OAUSHESHZT S S IZA 6,000
= 4,200
< 1,800
OHE=EHSEHE X AN Y] 5,000
= 3,500
< 1,500

206 24 120,000 120,000 0
= 84,000
< 36,000

01 MHZ 4l 120,000 120,000 0
OHZ=2E8gTY 120,000
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AZ: BANYTR SN AYBZARE
M MY PWLEE
& MEEAES (cho &)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ofl At o %Eﬁ HR=2
207 S0 & 20,000 20,000 0
= 10,000
& 10,000
03 A& 3| 20,000 20,000 0
OUSPHIULAAASAHARXIH L 20,000
= 10,000
=} 10,000
MESHAAHLEH AR 50,000 82,000 A 32,000
201 et | 13,000 13,000 0
01 AP 2t 2] d| 13,000 13,000 0
Ogst=2H| 13,000
OAURMEEHISENNYLESES U2t 8,000
OAURMNAasSEINERESS 5,000
202 044l 5,000 7,000 A 2,000
01 2L Y| 5,000 7,000 A 2,000
OAURMAasEHEIESS T AN HI 5,000
207 SO0 30,000 50,000 A 20,000
03 A& 32 H| 30,000 50,000 A 20,000
OAURHESEHI AL THA X2 L 15,000
OAUSMAEASHAEHARSAMULAISRUS 15,000
405 XHA&HF S HI 2,000 12,000 A 10,000
02 EAFH| 2,000 2,000 0
OMEsgEARS AT 2,000
MNEHNESSTAILEH AR 17,000 17,000 0
201 LBt 5,000 5,000 0
01 AP 22| H| 5,000 5,000 0
OaBtL&H| 5,000
ONYHER =L L42 5,000
207 A SO0 10,000 10,000 0
03 A& A 3H| 10,000 10,000 0
OMSHMHSEAMAZUTHLAIXS 2L 10,000
405 XHAHFEIEHI 2,000 2,000 0
02 & A2 2,000 2,000 0
OYoisdrsc A7 2,000
At THOH O Y =2 12,241,384 16,352,503 A4,111,119
= 8,542,368
o= 3,699,016
AFES A A 22 38,000 31,190 6,810
201 et 9| 16,500 16,500 0
01 AP 2t 2] H| 11,000 11,000 0




o= M= £ otE e 2
M MY PWLEE
Sl MM YU=T (B9 ®R)
22T S(AA) - HRAY - BYS 0l &t o il HREZ
O get==&H| 5,000
OMBMSHAE DM ES 5,000
O2d=¢ 6,000
OAMELS AL EHSAAE =S 6,000
02 =224l 2,000 2,000 0
O3323LHA 2,000
OAMSASAHSANRERS 2,000
03 AL2 I 3,500 3,500 0
OAEESAE I =A S 3,500
207 O] 20,000 0 20,000
01 27 E2HH| 20,000 0 20,000
OZSASMLEININELUSHALFAMEHAL 20,000
301 et A= 1,500 1,500 0
09 &AM HIZB &S 1,500 1,500 0
O ESANGI=AZ T AL SASHS 1,500
A EAIE 7,500,000 10,250,000 A 2,750,000
= 5,250,000
< 2,250,000
401 Al HI K 201 7,500,000 10,250,000 A 2,750,000
= 5,250,000
< 2,250,000
01 A& HI 7,297,500 9,961,975 AN2,664,475
COArZ EHAI & 7,297,500
= 5,108,250
=) 2,189,250
02 2teldl 157,500 219,351 261,851
OMEEAE 157,500
= 110,250
=) 47,250
03 AlE 2 THHI 45,000 68,674 N23,674
OArZ EHAI & 45,000
= 31,500
< 13,500
HREHAHL 3,487,608 4,650, 168 A 1,162,560
= 2,441,322
= 1,046,286
401 Al HIZ 2018 3,487,608 4,650, 168 A 1,162,560
= 2,441,322
=) 1,046,286
01 A& HI 3,393,442 4,519,510 A 1,126,068
OHFEHAIL 3,393,442
= 2,375,410
< 1,018,032




AZ: BANYTR SN AYEZAT
M MY PWLEE
Sl MMM ET (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
02 Zeltl 73,242 99,514 N26,272
OHASEXAE 73,242
= 51,266
< 21,976
03 Al =2 THHI 20,924 31,144 A 10,220
OHASEXAE 20,924
= 14,646
< 6,278
AR ALY AL E 405,000 567,000 A 162,000
= 283,500
< 121,500
401 Al HI K 201 I 405,000 567,000 A 162,000
= 283,500
< 121,500
01 A& HI 394,065 551,064 A 156,999
AR AL Al S 394,065
= 275,846
< 118,219
02 Zeltl 8,505 12,138 A 3,633
AR AL Al E 8,505
= 5,953
< 2,552
03 A& 2 THHI 2,430 3,798 A1,368
AR AL Al S 2,430
= 1,701
< 729
Ot THE =4 200,000 200,000 0
= 140,000
< 60,000
401 A& HIZ 201 8] 200,000 200,000 0
= 140,000
< 60,000
01 A& HI 194,800 194,380 420
ot ME =4 194,800
= 136,360
< 58,440
02 Zteltl 4,000 4,278 A278
CofiotE M=o 4,000
= 2,800
< 1,200
03 A& =2 THHI 1,200 1,342 A 142
ot e =4 1,200
2 840
S 360
Argteiztel (E4) 189,000 224,000 /35,000
= 132,300




AZ: BANYTR SN AYEZAT
HH: MUK RNLRE
Sl MYl YR=T CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 56,700
401 A& HIZ 201 I 189,000 224,000 A 35,000
= 132,300
< 56,700
01 A& HI 187,800 222,500 A 34,700
Oamgeze(E4) 187,800
= 131,460
< 56,340
03 Al 20 Hl 1,200 1,500 A 300
Oagte e (E4) 1,200
= 840
< 360
MNEHEHEH 108,290 66,300 41,990
= 75,803
< 32,487
401 A& HIZ 201 Y| 108,290 66,300 41,990
= 75,803
< 32,487
01 A& HI 108,290 66,300 41,990
OMgeaEd 108,290
= 75,803
< 32,487
AZAIEEH 29,190 28,560 630
= 20,433
< 8,757
401 AIEHI L 2 CHYI 29,190 28,560 630
= 20,433
< 8,757
01 A& HI 29,190 28,560 630
COAIEAIEEH 29,190
= 20,433
< 8,757
AHEE S EHE A E Ot 121,578 151,880 230,302
= 85,107
< 36,471
401 AIEHI L 2CHEI 121,578 151,880 A 30,302
= 85,107
< 36,471
01 A& Bl 121,578 151,880 /30,302
OASHEIS 88Ot 121,578
= 85,107
< 36,471
A AR EHE & E Ot 74,518 90,205 N 15,687
= 52,163
< 22,355




AZ: BANYTR SN AYBZARE
M MY PWLEE
Sl MMM ET (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
401 Al HIZ 201 Y| 74,518 90,205 A 15,687
=2 52,163
< 22,355
01 A& HI 74,518 90,205 A 15,687
COAFS AL S EFE & & Ot 74,518
2 52,163
< 22,355
At EOENE XX 50,000 50,000 0
= 35,000
= 15,000
401 Al HIZ 201 8] 50,000 50,000 0
2 35,000
< 15,000
01 A& HI 50,000 50,000 0
[RPN=1g= Rl FSE YN 50,000
=2 35,000
< 15,000
N R= RSN PSS 38,200 38,200 0
= 26,740
< 11,460
401 AIEHI L 2 0] 38,200 38,200 0
= 26,740
< 11,460
01 A& Hl 38,200 38,200 0
AP AIE F A X 38,200
2 26,740
< 11,460
HE2HIH (LA ARR) 3,364,162 2,894,628 469,534
2 81,600
=) 3,282,562
el 2l 2,829,152 2,452,690 376,462
2 81,600
< 2,747,552
oI 2| 2,727,152 2,452,690 274,462
101 @14 dl 2,669,132 2,398,450 270,682
01 2= 1,746,381 1,730,562 15,819
OJ12= 1,335,696
O ESH 335,491
-4 84,864,000 =1 84,864
- 52 75,165,000& »2H 150,330
- 100,297,000& =1 100,297
Oz 3H 899,450
-6= (245 8) 3,743,400 x6H 123 269,525
-72(1588) 2,911,400 «8H «12& 279,495




A= NI = £ AR &
MY B2 (MUBAAR)
Sl ol ) CERED
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
-82 (125 E) 2,418 ,500& x5 x12& 145,110
- RAH (203 E) 3,422 ,000& x5 x12& 205,320
odz2x<¢ 899,450,000 x1/12%50%*23] 74,955
O&dZx=gotdt= 25,800
- 25E 0] & 130,000& x5 x12& 7,800
- 204 0| &H~254 0] 8t 110,000& x4H x12& 5,280
- 154 0] A~20E 0] 2t 80,000& x5H x12& 4,800
- 10 0] Ab~15 0] 2t 60,000& x6H x12& 4,320
- 5 0] &~10E O] B 50,0002 x6H x12& 3,600
O=% 217,887
oMY 14,833
-HeRsRAY 14,833
- 53U R 3,828,800& x4 . 1%*x5H «12& 9,419
A2
3,667,700 x4 . 1%*x3H «12& 5,414
OJtAHBE=E 47,210
-EsY 36,000
- B X 40,000& «30H x12& 14,400
JIEIL S 60,000& *x30H x12& 21,600
- AESHHI B X 4G 11,210
nsstn 467,080& *6H *4 3| 11,210
OEx=22E 16,440
-EL224d D=l dESLY) 11,640
- 53 50,000& x2H x12& 1,200
6,72 30,000& x11H x12& 3,960
- 820l ot 20,000& x4H x12& 960
DRSS (I AF) 30,000& 12 x12& 4,320
DbAZ2 (A DAL 20,000& x4H x12& 960
ft2(28 ) 20,000& x1H x12& 240
-HAYERESY 80,000& x5H x12& 4,800
Oxm=22Rg 138,204
SN2 2ReY 138,204
PARSLE 11,0743 *10Al 2tx26H + 12& 34,551
= 11,074& *30A| 2tx26H x 128 103,653
ORYHSRIAY 50,000& x2H x12& 1,200
O™ HZAH| 130,000& *30H x12& 46,800
OYE F Oty 899,450,000 *1/12%60%*23] 89,945
OS2 At
1,234,941,000& *1/12%86%*1/30%x 19 56,053
02 JIEA 2 %= 242,715 166, 195 76,520
OAI0H 202,446
o9= 170,481




CEB O (BH) - NEAY - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
L= 70,041,000 *1H 70,041
ct2 50,220,000 x2H 100,440

OIESY 3,600

- BH S Xt 40,0003 *3G +x12& 1,440

- JIEHDHE 60,000 *3H x12& 2,160

Oxl=22xE 15,947

-AE2RSE 15,947

HHZ 11,0743 *10A| 2t *x3H x 12& 3,987

= 11,0743 *30A 2t *x3H x 12 11,960

OF MU Z A 130,000& *3H x12& 4,680
O I A

170,481,000 x1/12%86%*1/30% 19! 7,738

OB E 40,269

os32((71a8) 1,951,200@ x1H »12& 23,415

(OF == 23,415,000 x1/12%50%*23] 1,952

OFZE=SIAS (6 0] AL

50,000 x1H x12& 600

OIESY 1,200

- BH 2 Xt 40,000 *1H +x12& 480

- JIEHDHE 60,000& *1H x12& 720

OAZt224< 6,537
- O (10A12H)

10,8923 *10Al 2t *x 1H x12& 1,308

-x=E 10,892& *40AI 2t x1H « 128 5,229

OdMZ A 130,000 x 1H «12& 1,560

OY &=t 23,415,000 x1/12%60%*23] 2,342

Ot At

23,415,000 *1/12%86%*1/30%x 19 1,063
Ol =y 500,000& x1H 23] 1,000
ongegss 600

03 2IHAZZXHE = 680,036 501,693 178,343
O2MHE=d2ed 29,251

oJN=3 1,392, 760& x1H ~12& 16,714

Oad3 1,392, 760& *400% 5,572

O| X 1,392,760& /209x8* 19 1,013

o254 14,000 *9E 128 »1H 1,512

OIEsx=Y 2,640

- B < Xt 40,000& x12& 480

Y PIE 20,000& x1H x 128 240

- =M A 60,000 x1H x12& 720

0 (DIE! 100,000 12 »12& 1,200
OAZtA2ZFEY

1,392,760 /209%1.5%15A| 2«12 128 1,800




A= BEMETI= AR &
MY B2 (MUBAAR)
Sl ol ) CERED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OANE22e& 27,091
oJ=3 1,392, 760& x1¥ ~12& 16,714
Oad3 1,392, 760& *400% 5,572
OH X 1,392,760& /209x8* 19 1,013
o254+ 14,000 *9E x1H «12& 1,512
ONoaRLg
1,392,760 /209%1.5%15A| 2«12 x 128 1,800
OiIEsx=Y 480
- B < Xt 40,000& «12& 480
OEggz2ed 29,435
oJl=3 1,477 ,630& 128 17,732
Oan=3 1,477 ,630& *400% 5,911
Odxt=¢ 1,477,630& /2098% 19 1,075
o254 14,0002 *11E x1H »12& 1,848
OJIEx=Y 960
- B 2 Xt 40,000& x12& 480
- JIEHHS 20,000& x2H x12& 480
ONZe22+Y
1,477,630 /209%1.5%15A| 2t x 1@ x 128 1,909
O2AURHESZHE A 55,702
(OPIE=3=| 1,477 ,630& *12& »2H 35,464
oan=2 1,477,630 *400%*2H 11,822
Odxt=< 1,477 ,630& /209%8x 19 x2H 2,150
o=2s52Y 14,000 x6E x1H « 128 1,008
oixis=x< 1,440
- BH S Xt 40,000 x2H x12& 960
- JIEHDHS 20,000& x2H x12& 480
OAZtAZFEY
1,477,630 /209%1.5%15A| 2«2 x 128 3,818
OAEHREX R 55,223
[OPIR==] 1,392,760 x2H 128 33,427
oan=2 1,392, 7603 *400%*2H 11,143
Od Xt 1,392,760 /209+8x 19 x2H 2,026
ozass¢ 3,588
- 108 0l & 173,000& x 1 = 12& 2,076
- 10 0| 8t 14,000 x9E 128 »1H 1,512
OJIEx=Y 1,440
- B X+ 40,000& 1 x12& 480
- JIEHHS 20,000& x4H «12& 960
OANZIA2 R4
1,392,760) /209%1.5%15A| 2+ x2H x 128 3,599
O HHSHEFEAXNCZRA 146,174
(OPIE=3=| 1,477,6303 x5H »12& 88,658




M ox
40 5 4

22N BB S(EN) - HRAY - BYS Ol &+ o4 il 2
Oo&N= 1,477 ,630& *5% x400% 29,553
Og Xt 1,477,630& /209%8* 19 x5H 5,374
oz2s=+g 8,244
- 104 0l &f 173,000& 3 122 6,228
- 104 0l ot 14,0003 x6F 2H « 128 2,016
OEs=E 4,800
- B Xt 40,0003 x5H 128 2,400
- JIEHOHS 20,0003 x10H 128 2,400
OAzZtel=g

1,477,630 /209% 1.5+ 15 A1 2+ x5 » 122 9,545
OgeF=&0tl 50,0003 «10 12 128 72,000
OB Mz A 130,000& =12 » 128 18,720
OuwEE 2 60,0003 x12H 128 8,640
OY¥EF Oty 700,000& *12H 23] 16,800
I5CHALE 2 51,000
ORI H ™ 8 Xl 24 H] 170,000

204 AR A H| 58,020 54,240 3,780

02 a2 =4 58,020 54,240 3,780
p=; 4,800
5= 9,000
Oé=, oAt 20,460
ar=s 13,440
= 8,820
8- 9=s&8 & & 1,500

A2 (M E &) 34,000 0 34,000
= 34,000

101 @124l 34,000 0 34,000
= 34,000

03 RIHAXZZ2X 34,000 0 34,000
ORI H A& 34,000
= 34,000

AR2IH (MESHEIMESX) 68,000 0 68,000
= 47,600
< 20,400

101 @144 dl 68,000 0 68,000
= 47,600
< 20,400

03 RIAHA%Z 2R 68,000 0 68,000
ORIIH S &R 68,000
= 47,600
< 20,400

=&l 535,010 441,938 93,072




[
:l
BJ
R0
o
0
<

D
R0
30 o
0F ®o
R0 MJ

w0 ~

fir & oF

< RO T

<

n0

Kio

Hl w

93,072

59,212
A6,188

65,400

H3r
Wikd
RIS

441,938

380,688

139,988

240,700

Off &t 24
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X 4,725
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= 27,679
= 27,679
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= 18,453
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s2fNs=ReABR 42,556 29,500 13,056
=2 27,556
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301 et A= 42,556 29,500 13,056
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AR HFNYTRR SN ASFBL
M MEXFAMAFEN 2
SHol: AZXRNTD (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

OMSHEEEAITHT Y 5,000
OBNEINEEA RN ALY 5,000

401 Al HI R 201 I 15,000 15,000 0

01 A& Hl 15,000 15,000 0
OXA A S E AT A 10,000
OASEXEAEXAS 5,000

405 Xt&tE SHI 500 500 0

02 =M=l 500 500 0
OMAERENANZ A 500

=22 SEANESRUTAMEH A 25,422 19,442 5,980

101 1244 Hl 20,422 14,442 5,980

04 JIZHHZ2XRHEES 20,422 14,442 5,980
D42 A MEAS 18,072
[I5CHALE 2 & 2,350

206 M= Hl 5,000 5,000 0

01 =8l 5,000 5,000 0
OMEZATHZ 2 5,000

= JAANMEEZNH 38,633 29,662 8,971

101 @144 dl 30,633 21,662 8,971

04 JIZtHZ2XEES 30,633 21,662 8,971
OF=sMxExd 27,108
I5CHALE 2 & 3,525

207 A O &l 8,000 8,000 0

03 Al & 11Hl 8,000 8,000 0
OFsdxss7Y 5,000
OHESMEAIS2 3,000

Eo e BITURS Boage: 188,507 132, 151 56,356
= 44,000
< 144,507

=sHEZ=IH2Y 48,000 83,094 A 35,094

201 Let24EH]| 33,000 33,000 0

01 At 2teltl 15,000 15,000 0
Ogpt=2Hl 15,000
O=H&uMH= 10,000
OsE84IZI0lEMA 5,000

03 A2 ZHl 18,000 18,000 0
OMEALHMA S A 18,000

206 M= Hl 15,000 15,000 0

01 MHZ 4l 15,000 15,000 0




AR BALYTER SN sEBL
M MEXFAMAFEN 2
Chel: =Estuazd (&)
A RN BAGEA) - NRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=sHEd=2dMHasR 10,000
O==22MEAMNZS 5,000
=HMEANL222S 52,507 49,057 3,450
101 @124l 24,507 21,057 3,450
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S+ 24,507 21,057 3,450
O=sxgsisad=24 2 21,687
CO5tHAtE 28 2,820
201 Let24d] 28,000 28,000 0
02 2324l 28,000 28,000 0
O332aYAA 18,000
odIIe2 10,000
O&JIgtE e =2 3,000
Odste=za 5,000
A E EHI R XY 10,000
OdssXzel 10,000
+=S2R0=MER 88,000 0 88,000
2 44,000
< 44,000
307 g1+l & 88,000 0 88,000
2 44,000
< 44,000
05 RIZHRI &3 88,000 0 88,000
O=SF0=Ad&2 88,000
= 44,000
< 44,000
HE2IIH (=22li) 990,094 970,096 19,998
el 2 881,684 860, 186 21,498
ol 881,684 860, 186 21,498
101 @124 dl 866,804 842,366 24,438
01 2= 553,877 539,271 14,606
s 389,854
o= 75,165
- 52 75,165,000& »1H 75,165
Oz =H 283,282
-62(30&8) 3,962,900 x2H «12& 95,110
-72(1988) 3,155,700 x3H 123 113,606
- AFRAH(30EE) 3,938,800 x1H «12& 47,266
-8=2 (108 8) 2,275,000 x1H« 123 27,300
o&dz2=+¢ 283,282,000& *1/12 23,607
OFZ+=EHet= 7,800
- 2540l & 130,000& »2H «12& 3,120




A= BFAMYTE= SN sSaeld
PSP Fegdddl(==2a32L)
Sl ol ) CERED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HD=2
- 208 ~254 0| 2* 110,000& =2H x12& 2,640
- 104 0l &H~15E 0] 2t 60,000& x2H x12& 1,440
- 5E 0l A ~10E 0 Gt 50,000& *x1H x12& 600
O+ 110,824
[OF = 5,838
-eREsREAY 5,838
- 52U 3,962,900& x4 . 1%*x2H x12& 3,900
AL
3,938,800& x4 . 1%*x1H «12& 1,938
OJAHEBEE S 19,760
-IEY 8,640
bl < X+ 40,0002 x8H x12& 3,840
JIEFIL S 20,000& 20 x12& 4,800
- XMHESHHI B x4 11,120
NSsHM 463,300 x6H *43] 11,120
OEF:XN2RY 3,840
-SANEXNZ2LEE(EX)
40,000& x8H x12& 3,840
OS2 2Y 6,240
-E4H22g(Jal3E4E) 5,280
6,72 30,000& x7H x12& 2,520
8= 0l ot 20,000& x1H x12& 240
JEAFZ2 (DAL 30,000& x5 x12& 1,800
DbAFZ2 (AR DI AF) 20,0003 *3H x12& 720
-Sgesy(dngesy)
80,000& x1H x12& 960
OxzU2R+HS 75,146
-AZE 2R 47,841
HqHZ 11,0743 *10A1 2t *x8H 128 10,632
= 11,0743 *35A 2t *x8H x 12& 37,209
-52fY 89,018 10 x2H x12& 21,365
-2 ERESY 5,500, 000& *9%x 12& 5,940
O HZAH| 130,000& *8H x12& 12,480
OY&E S| 283,282,000 «1/12%60%*23] 28,329
OS2 At
345,758,0002 *1/12%86%*1/30% 15 12,390
02 JIEtA 2 %= 105,901 127,955 N22,054
O ES A 105,901
o245 = 3,067,600& x 1 x12& 36,812
Os3(ze) 1,951,500& x 18~ 128 23,418
OdnanZ2 2,418,500 x22 x130% 6,289
(GRS Fer=; 60,230,000 «1/12 5,020
O&dIZx=4Itat3 2,160
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- 25901 & 130,000 18 122
- 530l &~104 0] 2t 50,0003 x1H «12E
O&E=g
- B X 40,0003 x2H » 12
- JIEHIHS 20,0003 x5H 128
OANZZ2ex=dE
-HHE 8,980& *10Al 2t+2H 12
- 2= 8,980& «30Al 2+ *2H «12&
Og A=Al 130,000 2 122
OGEF It 60,230,000& *1/12%60%*23]
O It &l
60,230,000 *1/12%86%*1/30* 10
L2228 72,1883 x3L «2H «12&
=388 20,0003 x2H 128
N2 40,0003 x2H =128

JA
HT

[wm]
o
o
Y

125,000& »2& 122
50,0003 x2H 12

p

2 0O O O OO0
Jm
W 4 M e

i
H

=3 _>'-‘_ T T
T
1

@013 %
LR
oJleaz 1,477,6302 <12 <128
o803 1,477 6302 *400%
Ot xt4g 1,477,630%! /209481510
O2z+g 9Lt *14,0002 * 128
OXs2g
- R R 40,0002 * 12 * 128
- JIEHE 20,0002! *3% * 128
OAZe2R+Y
1,477,630%! /209+1.5+30Al 24122
Ofgae+g 49,250 %12+ 1. 5x522
OmEsE=H| 60,000 * 1+ 122
OY=EF I 700,000% * 12 23]
OFAZ A 130,002 * 12 x 122
oM R = 300,000 * 1%
O ol =0l 201 bl 20,0009 ¥52 * 128
O5CH A 3] 2 8
OA&S(ZA) 22
OPIE=] 1,392, 7602 %22 « 122
Ou03 1,392, 76021 2 *400%
O% x4 1,392, 760! /209+8%2 %10
Os4g
- R R 40,0009 2 * 122
- JIERHE 20,0002 x4 * 128

1,560

600
2,160

960
1,200
8,622
2,156
6,466
3,120
6,023

1,439
5,198
480
960
3,000
1,200

207,026
44,761
17,732

5,911
566
1,512
1,200
480
720

3,818
3,842

720
1,400
1,560

300
1,200
5,000

85,909
33,427
11,143
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1,920
960
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A= BFAMYTE= SN sSaeld
My @AY (228 B2IL)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HD=2
ozas+¢ 8 14,000 x 128 x1H 1,344
SRS
(10 14,0002 +(14E8-10)*11,000 ) x 12 % 2,208
=
OAZeZREY
1,392,760 /209%1.5%30A| 2t x12& x2H 7,198
Ose=22xdg 46,420 x1 5% x52 7,242
Ouns 2| 60,000& x2H x12& 1,440
OY ZEEIHH| 700,000& 2H 23] 2,800
OFHZAH| 130,000& x2H x12& 3,120
OAN&=2e =2y 300,000& x2H 600
ONES(ZAZRI0
20,0003 x5 x2H x12& 2,400
ObBU M EE 10,000
O 76,356
(OPIE=3= 1,392,7603 x1H »12& 16,714
oan=2 1,392, 760& *400% 5,572
(@)U =, 1,392,760 /209%8*1& %10 534
Oo=2x52Y 78 %14 ,000& 12& 1,176
Oons=< 960
- BH S Xt 40,000 *1H +x12& 480
- JIEHDHE 20,000 x2H x12& 480
ONoaRLY
1,392,7602 /209%1.5%x30A| 2t*12& 3,599
Ose2=2sY 46,4203 x1H x1 5«52 3,621
OnE 2 x| 60,000& x1H x12& 720
OY &SIyl 700,000 x1H 23] 1,400
OFHZAHI 130,000& x 15 x12& 1,560
O a2 2el I =t 300,000& =14 300
O &Ed2el 0] 20,000 x5 x1H 12 1,200
OBt M EE 5,000
ORI AHLHEXQCIHH(ASHISEIIEXR) 34,000
204 &R = A Y| 14,880 17,820 N 2,940
02 238 x| 14,880 17,820 AN 2,940
52 3,000
06z, A 5,580
o722 5,040
8= 1,260
Jl22Z bl 108,410 109,910 A 1,500
Jl23Hl 108,410 109,910 A 1,500
201 et A | 88,890 88,890 0
01 At 22l ] 48,490 48,490 0
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